
 

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Solene em Homenagem aos Influenciadores Digitais, realizada em 

28/11/2023. 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Senhoras e Senhores, muito boa noite! Sejam 

todos muito bem-vindos, muito bem-vindas a esta noite especialíssima na 

Assembleia Legislativa do Paraná, Centro Cívico, Curitiba, Capital do Estado. 

Queremos informar desde já que estamos ao vivo pela TV Assembleia e pelas 

redes sociais da Casa de Leis do Povo do Estado do Paraná. Por esse motivo, se 

nos permitem, desde já encaminhar a nossa fraternal saudação e agradecer pelo 

carinho da audiência a você que nos acompanha a distância pela TV Assembleia 

e pelas nossas redes sociais. Amigos e amigas, a Assembleia Legislativa do 

Estado do Paraná tem a imensa honra, o justificado orgulho e a grande alegria de 

realizar esta Sessão Solene em reconhecimento à importantíssima atuação nos 

meios digitais, colaborando decisivamente com serviços de utilidade pública e 

também com a divulgação do empreendedorismo, do turismo ou da cultura no 

nosso Estado do Paraná. A proposição desta Sessão Solene, desta homenagem 

é dos Deputados Alexandre Curi, que é o 1.º Secretário deste Poder, e também 

do nosso Deputado Ney Leprevost. Senhoras e Senhores, neste instante, 

iniciando efetivamente os trabalhos, temos a satisfação de convidar para compor 

a Mesa de Honra: entre os políticos paranaenses e brasileiros, um dos maiores 

influencers que temos no meio público, Presidente da Sessão e proponente da 

homenagem, nosso querido amigo Deputado Ney Leprevost; influenciador digital, 

nosso querido amigo Willian Braz, o “Willian da Bondade”; e Vereador e um 

influencer da vereança aqui do Paraná e de Curitiba, Vereador Alexandre 

Leprevost. Cumprimentamos e agradecemos a presença e a participação 



 

 

importantíssima aqui dos nossos parceiros especialíssimos, o Bruno Tomasoni e 

o Igor Flessak, sócios da Black Totem, empresa de eventos. Damos a dica, 

inclusive, aos influencers e aos amigos que nos acompanham a distância, para 

que possam segui-los também no Instagram e nas redes sociais no black.totem. 

Além do Bruno Tomasoni e do Igor Flessak, agradecemos também o Gabriel 

Tomasoni. Cumprimentamos e aproveitamos, Deputado Ney Leprevost, e 

indicamos, porque não, as nossas duas redes aqui, tanto da Assembleia do 

Paraná, para estarem mais atentos a tudo o que acontece aqui no Poder 

Legislativo Estadual Paranaense, e a do nosso Deputado Ney Leprevost, que é 

uma das mais acompanhadas e assistidas do Poder Legislativo Estadual 

Paranaense. Podem aplaudir mais uma vez, porque tudo o que o Ney faz aparece 

no Instagram, no Twitter e em todas as redes sociais. Cumprimentamos e 

agradecemos pelo carinho da participação ao Marcelo Rumor, que vai ser 

homenageado, mas que traz aqui o abraço fraternal do Vereador Professor Euler. 

Também cumprimentar o Ex-Vereador Mestre Pop, que está aqui. Mestre Pop, 

que bom que está conosco também, uma grande liderança, um grande influencer. 

Agradecemos a presença e a participação do Sr. João Ferreira de Faria do BRDE, 

as assessorias parlamentares. Representando a Deputada Maria Victoria, o 

querido Fred. Alô, Fred, muito boa noite, obrigado pela presença e pela 

participação. A Maria Victoria que é a 2.ª Secretária deste Poder. Amigos e 

amigas, agradecemos também a assessora de imprensa do Deputado Ricardo 

Arruda, a Lisley Chiquini, que também é uma querida influencer e influente. 

Obrigado pela presença. Senhoras e senhores, com a palavra neste instante, ele 

que é o proponente desta homenagem e Presidente da Sessão, nosso anfitrião, 

Deputado Estadual Ney Leprevost. Viva os influencers do Paraná! (Aplausos.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Boa noite! Boa noite, amigas. 

Boa noite, amigos. Em primeiro lugar, quero agradecer ao nosso Valter, sempre 

muito generoso. Considero você, Valter, o melhor mestre de cerimônias do Brasil. 

Você poderia ser também um influencer digital sobre como fazer cerimonial, 

locução de cerimonial. Quero agradecer à equipe da imprensa da Assembleia 



 

 

Legislativa do Paraná, ao cerimonial da Assembleia, à equipe do meu gabinete, 

que fez um excelente trabalho de mobilização, mas também pedir desculpas pela 

teimosia da equipe do meu gabinete, porque eu queria muito que todos ficassem 

aqui embaixo e ainda vejo 12 cadeiras vagas. Se alguém que está lá nos balcões 

da Assembleia quiser descer, não se importar de ficar sentado em lugares 

diferentes dos seus vizinhos, das pessoas que estão junto consigo, podem descer 

aqui embaixo. Se alguém quiser ficar de pé aqui no Plenário também pode ficar. 

Se as crianças que quiserem sentar aqui no chão podem sentar, porque o nosso 

evento é descontraído, e sou um homem público que gosto de calor humano, 

gosto de gente. Com o tempo a nossa equipe, que é muito dedicada, uma equipe 

muito competente, vai aprender isso, que gosto de estar perto das pessoas. 

Então, quem não se importar de ficar aqui um pouquinho mais junto dos demais, 

está convidado para descer aqui no Plenário. Em Sessão Solene do Deputado 

Ney Leprevost todo mundo entra no Plenário, não tem essa história de que entra 

só quem tem pulseirinha VIP. Aqui todos são iguais, esta é a Casa do Povo do 

Paraná. Vamos ao protocolo oficial. De qualquer forma, parabéns para equipe 

pela ótima mobilização, pelo protocolo oficial, agora sim já valendo como uma 

Sessão Solene. 

“Sob a proteção de Deus”, declaro aberta esta Sessão Solene da Assembleia 

Legislativa do Paraná em Reconhecimento aos Influenciadores Digitais que 

utilizam suas redes sociais para a prática do bem. Esta Sessão Solene foi 

aprovada por unanimidade por esta Casa de Leis e proposta por mim e pelo 

Deputado Estadual Alexandre Curi, 1.º Secretário desta Casa. Para começarmos 

muito bem, convido todos para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro, que será 

interpretado pela talentosa cantora paranaense Rafa Gomes. Logo em seguida, 

ouviremos, em pé, o Hino do Paraná. 

(Execução do Hino Nacional Brasileiro.) 

SRT.A RAFA GOMES: Obrigada. 



 

 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Valter, vou pedir licença aqui 

para quebrar o protocolo e convidar a Rafa Gomes para compor a Mesa de 

Honra. Depois desta apresentação tão linda, ela merece. Quero convidar também 

o Dr. João, Diretor do BRDE, para que venha conosco aqui compor a mesa, ele 

que representa neste ato o nosso Governador Ratinho Júnior. Por gentiliza, Dr. 

João. 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: E a consequente salva de palmas, senhoras e 

senhores. Aí está a Rafa Gomes também nos representando e o Sr. João Ferreira 

da Faria. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Quero convidar também a nossa 

colega de trabalho e de partido, a nossa amiga Deputada Flávia Francischini para 

compor a mesa. 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Deputado Ney, foi excelente a vossa colocação. 

Mas agora, ato contínuo, senhoras e senhores, ainda de pé como estão, temos a 

execução do Hino do Estado do Paraná. Vamos lá, Rafael Goulart. Agora, sim. 

(Execução do Hino do Estado do Paraná.)  

Querem aplaudir mais uma vez? Vamos lá? Um grande viva nesta noite 

especialíssima. Deputado Ney Leprevost, com a sua licença e permissão, V.Ex.a 

teve a grandiosa ideia de convidar também essa queridíssima curitibana que tanto 

encantou o Brasil, que tanto encanta o Brasil e vai continuar encantando o Brasil 

por muito e muito tempo. Olha, queremos agradecer inicialmente pela brilhante e 

emocionante interpretação do Hino Nacional Brasileiro. Lembrar que ela é 

curitibana, para o nosso orgulho, satisfação e alegria, não é, Jenniffer? A Jennifer 

que à época a conduziu aqui. Ela era pequenininha quando veio visitar aqui e o 

Palácio Iguaçu. Curitibana, ela ficou conhecida nacionalmente - todo mundo sabe 

essa história, vamos contar para quem está acompanhando pela TV Assembleia 

-, ficou conhecida nacionalmente ao 10 anos de idade pela sua participação na 

primeira temporada do programa The Voice Kids Brasil, onde foi finalista e 

conquistou imensa popularidade na TV aberta e também nos meios digitais. Em 



 

 

dezembro de 2016, ela foi convidada para fazer uma apresentação no especial de 

final de ano ao lado do Rei, ao lado do Especial do Roberto Carlos. Desde então, 

Rafa segue com a música presente em sua vida e hoje é criadora de conteúdos 

digitais nas suas redes sociais, que juntas, Deputado Ney Leprevost, somam mais 

de 3 milhões de seguidores. Queria pedir, extensivo a cada influencer que está 

aqui, uma grande salva de palmas. (Aplausos.) Viva quem trabalha, quem vive, 

quem divulga, quem aprecia! Senhoras e senhores, meninos e meninas, 

parabéns! É o Deputado Ney Leprevost quem traz esta lembrança à Assembleia 

Legislativa do Paraná e, como ele disse, foi aprovada unanimemente. Rafa 

Gomes, que bom que você está aqui esta noite. Deputado Ney Leprevost. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Valter, quero convidar também 

para compor a Mesa, representando também o Governo do Paraná, o Dr. Luiz 

Fagundes, Diretor da Ferroeste. Gostaria muito de contar com a presença dele 

aqui na Mesa. E também convido para compor a Mesa o Lucas Rocha, da Tribuna 

da Massa. Vou dando trabalho aqui para o Cerimonial, mas os nossos eventos, 

como você sabe, são informais e descontraídos. Desculpe interrompê-lo, mas 

segue com você a palavra. 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Deputado, jamais. Essa dobradinha maravilhosa 

que V.Ex.a nos proporciona aqui, V.Ex.a é o pai da matéria. Então, agora 

devolvemos a palavra justamente a um dos grandes influenciadores digitais da 

boa política e do bom combate, senhoras e senhores, e falamos não para puxar 

sardinha, mas para falar uma realidade - e quem não acompanha ainda, 

indicamos novamente para acompanhar Ney Leprevost. Olha, ele está ali, quem 

tem dúvida de como escreve, Ney Leprevost, tanto no Instagram quanto nas 

demais redes sociais. Deputado Ney, com V.Ex.a a palavra e a condução. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Boa noite, amigas. Boa noite, 

amigos. Muito obrigado pela presença de todos vocês. É muito bonito ver este 

Plenário mais uma vez lotado. Quero agradecer toda equipe da Assembleia 

Legislativa, mandar a todos um abraço do nosso Presidente, Deputado Ademar 



 

 

Traiano, e do nosso 1.º Secretário desta Casa de Leis, Deputado Alexandre Curi. 

Quero agradecer ao Cerimonial da Assembleia, à equipe da TV Assembleia que 

está transmitindo ao vivo este evento, e depois vocês podem também no Youtube 

captar as imagens desta Sessão Solene. Quero ainda saudar o representante do 

BRDE; a Deputada Flávia Francischini, querida amiga do coração; o Willian, eu o 

chamo de Willian da Bondade, mas ele tem um sobrenome verdadeiro, Willian 

Braz, que é popular como Willian da Bondade. Gosto muito dos teus vídeos, viu, 

continue assim. Parabéns, Willian! Quero cumprimentar o nosso Vereador 

Alexandre Leprevost, Presidente da Comissão de Saúde da Câmara Municipal, e 

que foi a pessoa que me introduziu também neste universo dos influenciadores 

digitais porque, afinal de contas, muitos de vocês eu tive o prazer de conhecer em 

um evento que o Vereador Alexandre Leprevost realizou na Câmara Municipal de 

Curitiba. Quero saudar nossa linda, talentosa, brilhante, Rafa Gomes. 

Cumprimentar o Lucas Rocha. Lucas, quando eu tinha 13 anos de idade comecei 

a trabalhar como repórter esportivo, e o teu pai, falecido, que está no céu, Gil 

Rocha, já era um repórter consagrado, na época chamava-se Canal 12, não era 

RPC, mas sempre me tratou com muita humildade, com muito respeito, tenho 

certeza que ele está te abençoando lá de cima. E mande um abraço grande para 

a Ana Zimmerman também. E cumprimentar esse amigo do coração aqui, essa 

simpatia, uma das pessoas mais queridas do Governo do Paraná, o Luiz 

Fagundes, que aqui neste ato também representa o nosso Governador Ratinho 

Júnior, que diga-se de passagem é um grande influencer digital, temos muito que 

aprender com as táticas dele, de Instagram principalmente. Vou começar dando 

uma boa notícia para vocês. Hoje, minha querida amiga Grazi Abdalla, a CCJ, 

que é a Comissão de Constituição e Justiça da Assembleia Legislativa do Paraná, 

aprovou o nosso Projeto de Lei criando a Semana Estadual do Influenciador 

Digital. Então, todo ano vamos ter essa semana estadual. E sabemos, Valter, que 

hoje em dia ser influenciador digital para muitas pessoas é uma profissão. Tem 

muita gente aqui, não é, Mestre Pop, meu eterno Vereador, querido, meu irmão 

negro do bairro do Campo de Santana, tem muito influenciador aqui que vive hoje 



 

 

do trabalho que faz nas redes sociais. Então, quando eu pedi para a Nani do meu  

gabinete - e eu quero fazer aqui um agradecimento à Nani muito especial, porque 

ela se dedicou muito a esse evento -, entrar em contato com os influenciadores 

digitais, queria reconhecer publicamente, em nome do povo do Paraná, esse 

trabalho que vocês realizam. Por quê? Porque tem gente que utiliza rede social 

para espalhar fake news; tem gente que utiliza rede social para desinformar, 

veiculando informações que não são checadas, que não tem fontes, que não são 

documentadas, que não tem comprovação; tem gente que usa redes sociais para 

cometer injúria, calúnia, difamação. Temos que mostrar o outro lado das redes 

sociais, deixar de lado o lado “B” das redes sociais, o lado do mal, e mostrar o 

lado “A”, o lado do bem das redes sociais. E vocês representam o lado do bem 

das redes sociais. Fizemos uma enquete no Instagram e as pessoas votaram 

para que vocês fossem homenageados aqui hoje. E como eu me surpreendi! 

Quantos perfis no Instagram que ainda não conhecia e que passei a conhecer 

através daquela votação que fizemos. Então, acho que não seria um exagero da 

minha parte, dizer que vocês foram eleitos pelo povo para estar aqui esta noite, 

vocês foram eleitos, vocês são vencedores de uma eleição. E é por isso que  

vamos fazer uma coisa aqui que não costumo fazer nas sessões plenárias: vou 

entregar os certificados na mão de um por um de vocês. Normalmente, 

entregamos antes. Faço questão de entregar na mão de um por um sabe por 

quê? Porque eu sei que tem gente aqui que usa redes sociais para promover o 

empreendedorismo; tem gente aqui que usa as redes sociais, como a Mônica 

Berlitz do Clube da Alice, que usa esses instrumentos para ajudar as mulheres; 

tem gente aqui que utiliza redes sociais para divulgar campanhas em prol de 

hospitais que curam crianças com câncer; tem gente aqui que divulga a cultura do 

Paraná, o turismo do Paraná, os produtos da nossa terra. E isso que é lindo de 

ver! As pessoas aproveitando as ferramentas digitais, tudo o que a inovação nos 

oferece, tudo o que a tecnologia nos proporciona, para fazer o bem. Continuem 

fazendo o bem, minhas amigas e meus amigos. Se há uma lei que já constatei 

que existe no mundo e que não foi feita por nenhum ser humano, é uma lei 



 

 

natural, é uma lei universal, é uma lei que eu diria até cósmica, é a lei do retorno. 

Quem planta o bem, colhe o bem. E é isso que quero dizer para vocês. 

Continuem usando as redes sociais para fazer o bem. Como estamos em um 

evento com influenciadores digitais, quero dizer que meu @ lá no Instagram é 

Ney com “y”, Leprevost, Leprevost escreve com “T” mudo. Depois me marquem 

nas fotos que quero pedir para a minha equipe repostar vocês lá no meu perfil do 

Instagram. No mais, Vereador Alexandre Leprevost, Deputada Flávia Francischini, 

quero aqui aproveitar a oportunidade, já que estamos chegando perto do Natal, 

para dizer que na semana passada conseguimos lotar a plateia do Teatro Guaíra 

no evento chamado, um espetáculo chamado: Famílias Paranaenses Unidas pela 

Saúde das Crianças. Arrecadamos brinquedos novos, fraldas descartáveis e, 

também, latas de leite em pó para o Hospital Infantil Pequeno Príncipe, para o 

Hospital Oncopediátrico Erastinho, e para a APCN, que é a Associação de Apoio 

à Criança com Neuplasia. Sabem como é que fizemos para encher a plateia do 

Teatro Guaíra, Valter? Através das redes sociais. Então, quero convidar cada um 

de vocês que são influenciadores aqui para imaginarem uma ação, uma boa ação 

para praticarem no mês de dezembro para alguma entidade que atenda idosos, 

pessoas com deficiência, crianças, ou para hospitais. Vamos imaginar cada um 

aqui. E convido vocês a fazerem essa corrente do bem no mês de dezembro, 

utilizando essa força extraordinária da influência digital para ajudar alguma 

instituição ou alguma pessoa ou alguma causa beneficente. Muito obrigado, 

minhas amigas e meus amigos. Desde já desejo a todos um Natal abençoado e 

um ano novo repleto de saúde, paz, prosperidade e alegria. Parabéns a todos 

vocês. Muito obrigado. 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Deputado Ney Leprevost retorna à Mesa, para a 

condução dos trabalhos, Senhoras e Senhores. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Neste momento, na condição de 

Presidente desta Sessão Solene, tenho a honra de conceder a palavra ao Sr. 



 

 

Willian Braz, Willian da Bondade, que falará representando os influenciadores 

digitais do Estado do Paraná. 

SR. WILLIAN BRAZ: Muito obrigado. Boa noite! Tudo bem? Com grande 

influência, grandes responsabilidades. Eu fiquei pensando o dia inteiro o que falar 

aqui para os influenciadores, pessoas que influenciam várias pessoas. Eu não sei 

se vocês têm ideia do poder que vocês têm de fazer as pessoas enxergarem as 

cores da vida novamente. Nós temos um poder imenso, que eu recebo milhares 

de mensagens todos os dias de pessoas dizendo que estavam prontas para se 

machucar, e através dos vídeos da bondade, que não sou somente eu que faço, 

têm aqui o Ilan que faz também, outras pessoas aqui fazem coisas boas no dia a 

dia, e acabam fazendo com que as pessoas desistam de se machucar. Muita 

gente quer desistir da vida, mas a vida é bela, tem muita coisa para fazer nesta 

vida. Rapidamente, tenho pouco tempo para falar aqui. Vou contar brevemente a 

minha história. Eu, quando muito jovem, morei na rua. Morava na rua de Curitiba 

e muita gente não sabe disso. Eu falo que um dia na rua e como você estivesse 

um mês. Um mês na rua é como você estivesse um ano. Graças a Deus não caí 

no mundo das drogas. Fui ajudado por um empresário, aqui na região de Curitiba. 

Consegui morar nos Estados Unidos. Nos Estados Unidos eu engraxava sapatos 

dos magnatas em Manhattan, e dali voltei para o Brasil, fiquei um período aqui e 

fui morar na Inglaterra. Na Inglaterra trabalhava de motoboy. Sobrava muita 

comida e eu tinha que fazer alguma coisa com essa comida: ou jogava fora ou 

dava para alguém. Pensei comigo: país de primeiro mundo, ninguém vai querer a 

comida. Mas você andando um pouco pela cidade de Londres você encontra 

muitos moradores de rua e ali, simplesmente, comecei a entregar essas comidas 

que sobravam. Comecei a aprender o Inglês com os moradores de rua e, 

também, comecei a aprender a fazer o bem, a fazer a bondade. Depois descobri 

que quando você faz o bem você libera um hormônio chamado ocitocina, esse 

hormônio faz muito bem para várias partes do nosso corpo. Então, vocês 

influenciadores pensem bem antes de publicar qualquer coisa, porque tem muita 

gente que segue a fio, à risca o que vocês falam. Esses dias fui falar mal de uma 



 

 

empresa e eu falei: Não vou fazer isso. Com o poder que tenho nas redes sociais 

eu não posso fazer esse tipo de coisa, porque nessa empresa tem muitos 

funcionários, muitas famílias dependem daquilo. Então, temos que pensar tudo 

que fazemos. E com isso lembrar que a sua atitude vai determinar a sua altitude. 

Sempre uso uma frase que vou finalizar aqui: que os bons são maioria e sempre 

serão maioria. Quero agradecer ao Deputado Ney Leprevost por este convite. Eu 

comecei criar há um ano esse tipo de conteúdo. Eu não imaginava estar sentado 

aqui do seu lado, de verdade. Quero agradecer à Sr.a Deputada Flávia 

Francischini, muito obrigado também. Acho que tudo funciona através de energia. 

Eles não estavam presentes aqui quando começamos. E a energia fluiu e 

estamos aqui agora todos unidos, vocês também. Todos deixaram alguns outros 

compromissos de lado e vieram aqui nesta energia poderosa hoje, para trocarmos 

este network, trocar este contato hoje aqui. Quero agradecer também o Sr. 

Alexandre Leprevost, Vereador de Curitiba. Obrigado, Alexandre. Vou fazer uma 

visitinha lá também, tomar uma café. A Senhorita Rafa Gomes, cantou muito bem, 

show mesmo, muito legal. O Sr. Luiz Henrique Fagundes, diretor da Ferroeste; o 

Sr. João Ferreira de Farias, assessor da diretoria da BRDE; o Sr. Lucas Rocha, 

apresentador da Tribuna da Massa. Fala, Lucas, beleza? Quero agradecer a 

Nani, incrível. Ela é uma querida, demais. Ela sempre fica no backstage. Ela é 

uma querida. Tenho certeza que ela tratou todos vocês super bem, até porque 

vocês não estariam aqui se ela não tivesse tratado. O Valter, um dia vou chegar 

nessa oratória do Valter. Valter, incrível! Um dia chego nessa oratória. 

Simplesmente é isso. Muito obrigado a todos vocês pela presença. Quem não 

segue ainda segue lá @willian da bondade. Vamos fortalecer essa bondade, fazer 

o bem, espalhar a bondade para este mundo todo. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Muito boa a fala do Willian, não é 

Ilan? Muito boa. Tenho a honra de passar a palavra agora para o Vereador 

Alexandre Leprevost, que é o representante dos influenciadores digitais na 

Câmara Municipal de Curitiba. Depois, na sequência, vou passar a palavra e a 



 

 

Presidência também momentânea da Sessão para a Deputada Flávia. Vai se 

preparando aí, Deputada Flávia. 

VEREADOR ALEXANDRE LEPREVOST: Boa noite, pessoal. Primeiro de tudo 

quero dizer para vocês que estão hoje nesta noite que vocês aproveitem este 

ambiente. Aproveitem este ambiente diferenciado porque é um ambiente onde, 

além de ser muito bonito, e também ter um visual legal para as postagens nas 

redes sociais, é um ambiente de onde saem leis e atitudes importantes para o 

futuro das pessoas do nosso Estado. Então, é um momento que deve ser 

apreciado a presença de vocês aqui. Quero cumprimentar o Deputado Ney 

Leprevost, parabenizá-lo por este evento, por esta homenagem. Quero também 

cumprimentar a Deputada, minha amiga Flávia Francischini. A Flávia foi minha 

colega de bancada na Câmara Municipal. Sentávamos um ao lado do outro e nos 

divertíamos muito, não é, Flávia, na ocasião? E quero cumprimentar o Sr. Willian 

Braz, o Willian da Bondade, no qual sou seguidor. Quantas vezes já me 

emocionei assistindo o Willian e assistindo o Ilan Kriger no @NextLevel. Quantas 

vezes me emocionei de me pegar chorando com as postagens e o trabalho que 

eles fazem nas redes sociais. Então, quero dizer que sou fã de vocês dois. Quero 

parabenizá-los pelo trabalho. Cumprimento a Rafa Gomes, que já é uma amiga 

da família. A Rafa tem uma amizade inclusive com meu filho. E para nós é um 

prazer receber ela aqui, porque o seu talento transborda sempre em suas 

apresentações. Quero cumprimentar o Sr. Luiz Henrique Fagundes e o Sr. João 

Ferreira de Faria que estão aqui representando, neste ato, o Governador Ratinho 

Júnior. E cumprimentar mais uma pessoa que sou muito fã. O programa do Lucas 

Rocha, às vezes, dá raiva na gente, porque começamos assistir e não 

conseguimos parar. O Lucas desde que entrou no horário do almoço pude 

perceber o quanto ele era talentoso, o quando ele estava fazendo a diferença 

naquele horário, porque apesar de ser um programa policial e até certo ponto 

sensacionalista, o Lucas mantém a elegância e a classe. Não fazendo aquele 

programa apelativo, pesado. Ele sabe transformar tudo aquilo em um momento 

leve. Então, também sou muito fã do seu trabalho, Lucas, e você sabe disso. 



 

 

Gente, para ser muito rápido, até porque temos aí alguns fatos pela frente aqui. 

Quero reforçar para vocês a importância de vocês estarem em um evento como 

este. Fizemos na Câmara Municipal um evento, em maio, que pudemos convidar 

alguns de vocês, não todos, até porque a Câmara tem as suas limitações, mas o 

nosso plano é fazer todo ano e, na sequência, convidar os que não estiveram lá, 

mas muitos estiveram lá. Para quê? Porque comemoramos a aprovação do dia 17 

de maio o Dia do Influenciador Digital em Curitiba. E na Câmara, quando propus 

esse ato, cheguei a ver Vereador rindo da minha cara, Vereador que não estava 

entendendo a importância disso. Sabemos hoje o quanto os influenciadores 

digitais são importantes para economia, principalmente pós-pandemia, como 

mudou o comportamento das pessoas. Hoje vocês fazem com que as pessoas 

possam escolher determinados produtos, escolher determinados locais. Hoje 

podemos nos basear em diversas atitudes do nosso dia a dia através de vocês, 

através dos influenciadores digitais. E isso precisa ser valorizado, precisa ser 

mostrado e incentivado. E é essa a nossa intenção com esse tipo de homenagem. 

E foi isso que fiz na Câmara Municipal. E quero dizer para vocês: todo dia 17 de 

maio comemorem esse dia, espalhem esse dia, porque é a maneira do segmento, 

que hoje é sim um segmento, se fortalecer. E o dia 17 de maio, além de tudo, ele 

é o Dia Mundial da Internet e o Dia da Telecomunicação. Então, enxergamos que 

é de extrema importância estar levando essa informação adiante e fazendo com 

que esse dia seja 100% comemorado. No mais, para não me alongar, quero 

cumprimentar todos aqui. Tenho diversos amigos que estão presentes, o Vitor, o 

Tomasoni, o Max Porto. O Max Porto que é global inclusive, não é, Max? O Max 

Porto que ganhou o Big Brother já. Então, também é uma referência aqui para 

nós. E demais amigos que não vou cometer o erro de não citar, mas quero 

parabenizá-los e dizer que, sim, esta homenagem é mais do que merecida. Muito 

obrigado e parabéns a todos vocês. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Neste momento, em homenagem 

a todas as vítimas do terrorismo no Estado de Israel, vou convidar para compor a 

Mesa o representante da Comunidade Judaica Paranaense, que é uma 



 

 

Comunidade que amamos muito, Ilan Kriger. Nossa solidariedade a todas as 

famílias que ainda têm pessoas sequestradas. Felizmente estamos vendo, nos 

últimos dias, uma trégua, com os bombardeios tendo cessado, os reféns sendo 

entregues e também prisioneiros menores de idade do outro lado sendo 

entregues. E é isso que queremos ver no mundo, a paz. A guerra, o conflito, a 

discórdia não levam a lugar algum. Concedo a palavra agora à Deputada 

Estadual que está em seu primeiro mandato, foi Vereadora de Curitiba e é nossa 

querida amiga, Flávia Francischini. 

DEPUTADA FLÁVIA FRANCISCHINI: Boa noite a todos. Boa noite a todas. Bem, 

quero saudar todos os amigos, autoridades, convidados aqui da Mesa. 

Inicialmente me desculpar pelo atraso, estava na Casa Civil despachando. 

Trabalhamos a tarde inteira, não é, Ney? E ainda vamos para a Casa Civil, para o 

Palácio para despachar. Mas não poderia, de forma alguma, deixar de participar 

deste momento. Inicialmente, porque o Deputado, um grande amigo de família, 

Ney Leprevost, sempre foi muito parceiro, sempre está comigo em outras 

ocasiões aqui, em outros eventos. Então, realmente fizemos uma parceria muito 

grande, e é uma honra poder estar aqui hoje contigo desfrutando disso aqui, 

compartilhando deste momento tão especial. Em especial, principalmente, porque 

tenho aqui um irmão, não é, Alexandre? O Alexandre realmente virou meu grande 

parceiro de Câmara de Vereadores. Bem mais velho, lógico, que fique claro, não 

falo para ninguém quando te conheci você era menorzinho, não é, Alexandre? 

Não vou falar isso, porque ninguém vai falar da minha idade. Mas que foi, 

realmente, um grande parceiro, eu como 1.ª Secretária e ele como 

Vice-Presidente da Câmara. Realmente fizemos um trabalho, principalmente 

porque os dois éramos novos, éramos calouros e já ocupávamos a Mesa 

Executiva da Câmara. Então, entramos para renovar e fizemos um trabalho muito 

bem feito. Sinto muita falta da nossa parceria lá. Realmente deixar aqui os 

parabéns ao Alexandre, porque sei que inicialmente começou na Câmara e eu 

tive a oportunidade de também participar da votação. Eu realmente presenciei 

isso que ele falou de algumas pessoas não olharem com bons olhos e não 



 

 

entenderem o tamanho, a dimensão da importância e até onde vocês alcançam. 

Quem não entende que não participa de uma votação tão expressiva e tão 

especial, principalmente porque o Ney teve a mesma sensibilidade e trouxe aqui 

para a Assembleia Legislativa. Termino aqui parabenizando o Ney por trazer isso 

para cá, agora, para nossa Casa de Leis. Parabenizo vocês. Digo que são 

importantíssimos, que isso é uma profissão. E mais: que vocês têm moldado não 

apenas a forma como percebemos o mundo, mas a forma que interagimos com 

ele. Eu, às vezes, me permito um pouco ser influencer também falando um 

pouquinho do autismo, falando um pouquinho do que temos propriedade para 

falar, porque sabemos que ali milhões de pessoas, às vezes, estão esperando 

uma palavra, dizer que realmente tem uma luz no fim do túnel para uma mãe ou 

um pai que acabou de receber um diagnóstico e que não sabe por onde começar. 

Então, tudo que é falado, podem ter certeza é ouvido por alguém que precisa 

naquele momento ouvir. Tenham a  certeza disso que vocês são extremamente 

especiais. Então, deixo aqui os meus parabéns, digo que hoje temos na 

Assembleia Legislativa uma bancada com dez mulheres. É a primeira vez que 

temos uma bancada tão grande, uma bancada expressiva. Temos aqui o apoio 

total sempre dos nossos colegas, os Deputados, que estão sempre conosco nas 

votações, nas grandes causas, independente de bandeira de partido. Aqui somos 

a voz de todos vocês que nos colocaram aqui e aqui temos a honra de poder 

representar cada um de vocês. Então, sintam-se sempre bem-vindos. Esta é a 

Casa de vocês. E contem conosco também no meu gabinete no 3.º andar. É isso 

aí. Boa noite. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Muito bem. Muito obrigado, 

Deputada Flávia Franncischini. Parabéns pela sua luta pela bandeira do autismo. 

Estamos sempre juntos nesta causa, que é uma prioridade nossa e que um dia 

será também prioridade de toda a sociedade brasileira, porque precisamos muito 

da inclusão e da acessibilidade em nosso País, principalmente para as nossas 

crianças. Quero convidar também para compor a Mesa a pessoa que introduziu o 

Vereador Alexandre Leprevost no meio dos influenciadores digitais do bem, o 



 

 

Gabriel Tomasoni. Nos dê a honra, por favor, Gabriel, de compor conosco esta 

Mesa. E olha que a popularidade do Gabriel Tomasoni já vi aqui que é alta, está 

muito aplaudido. Parabéns, Gabriel, seja bem-vindo. Solicito agora a gentileza 

para a Deputada Flávia Francischini, que caiu do céu aqui na Sessão, para que 

assuma a Presidência para que eu e o Alexandre possamos descer e fazer a 

entrega das homenagens, cujo texto será lido neste momento pelo nosso Mestre 

de Cerimônias. 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Pois não, Deputado. Enquanto V.Ex.ª e também 

o nosso Vereador Alexandre Leprevost vêm à frente, a Deputada Flávia 

Francischini assume a Presidência. Senhoras e Senhores, amigos que nos 

acompanham a distância pela TV Assembleia e também pelas redes sociais do 

Poder Legislativo Estadual Paranaense, nesta noite estamos homenageando 

influenciadores digitais. A Menção Honrosa que será entregue a eles e a elas 

contém os seguintes dizeres: “Assembleia Legislativa do Estado do Paraná. 

Homenagem. A Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, por proposição dos 

Deputados Ney Leprevost e Alexandre Curi, presta reconhecimento público em 

reconhecimento à sua importante atuação nos meios digitais, colaborando com o 

serviço de utilidade pública e com a divulgação do empreendedorismo, do turismo 

ou da cultura no Estado do Paraná. Curitiba, 28 de novembro de 2023”. Assinam: 

Deputado Alexandre Curi, 1.° Secretário, e Deputado Ney Leprevost. 

Como bom influenciador digital, já à frente do banner para receber as senhoras e 

os senhores. Vamos passar a chamá-los para que venham à frente. Chamamos 

ele que foi o orador da turma, Willian Braz, o Willian da Bondade, por gentileza, 

para receber a primeira Menção Honrosa. (Procedeu-se à entrega da Menção 

Honrosa.) Agora, chamamos a Rafa Gomes, que foi a cantora da turma, para 

receber a homenagem. Senhoras e senhores, recebe a homenagem da 

Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, por proposição do Deputado Ney 

Leprevost, Rafa Gomes. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na 

sequência, também chamado agora de última hora para compor a Mesa, vem 



 

 

para cá, Gabriel Tomasoni. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos 

agora chamar para que venha à frente a queridíssima Adriana Fróes. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos chamar agora a Alessandra 

Ramos do QuebrandoOCiclo. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) 

Vamos receber agora, peço que venha à frente a queridíssima Allana Santiago. 

Neste instante, amigos e amigas, influenciadora do Paraná e do Brasil recebendo 

a homenagem, Allana Santiago. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) 

Neste instante, para receber a homenagem pelo TudoJaExisteConecta e também 

pelo Clube da Alice, mencionado aqui, que a nossa Mônica não pôde estar 

conosco, chamamos a queridíssima Ana Flavia da Silva. (Procedeu-se à entrega 

da Menção Honrosa.) Amigos e amigas, na sequência, convidamos para que 

venha à frente a Ana Vaz. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na 

sequência, a queridíssima Ana Vonijone. (Procedeu-se à entrega da Menção 

Honrosa.) Chamamos agora para que venha à frente André Henning Ferreira. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, do 

@OndeVamosHojeCuritiba, a queridíssima Anna Bruna Garau. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, convidamos a Bárbara Lourena 

Nunes do @TodaMulherBarbaraZidome. (Procedeu-se à entrega da Menção 

Honrosa.) Cumprimentar também o nosso Eduardo Santana, que é o nosso 

influenciador digital aqui da Assembleia Legislativa, que está nas redes sociais 

neste momento. Na sequência, chamamos Bic Muller. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Na sequência, chamamos a Blessane Lima. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, chamamos para que venha à frente 

a Bruna Scremin, do @UmPalpite. Agradecemos e parabenizamos à Bruna pelo 

trabalho maravilhoso que realiza. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) 

Na sequência, amigos e amigas, senhoras e senhores, da mesma forma, com o 

mesmo carinho, com a mesma energia, Caroline Grimm. Boa noite, Carol! Está aí 

a Carol elegantíssima vindo à frente para receber a homenagem da Assembleia 

Legislativa do Paraná, por proposição do Deputado Ney Leprevost. (Procedeu-se 

à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, convidamos para que venha à 



 

 

frente Cayo Nilsen. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, 

amigos e amigas, convidamos a Cibeli Pereira. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Na sequência, a querida Débora do @Curiti.Kids. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, João Gilberto, da 

CWB Brasil. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, 

Deputado Ney, ela vai receber a homenagem e também a Menção Honrosa 

destinada à nossa querida Cláudia Silvano, que exerce um papel espetacular no 

Paraná. Chamamos para que venha à frente Dani Zago. (Procedeu-se à entrega 

da Menção Honrosa.) Na sequência, Daniel Monteiro, do @Visit.Curitiba. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, David Rogério, do 

@MorarEmCuritiba. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, 

chamamos para que venha à frente a queridíssima Dayana Friedrich Nardes. Está 

aí a querida Dayana vindo à frente neste instante para receber a homenagem da 

Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, nesta noite em que homenageamos 

influenciadores digitais, por proposição dos Deputados Alexandre Curi, 1.º 

Secretário, e Deputado Ney Leprevost. (Procedeu-se à entrega da Menção 

Honrosa.) Amigos e amigas, senhoras e senhores, na sequência convidamos 

Paulo Oliveira, o amigo do rádio. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) 

Na sequência, amigos e amigas, do @MissPreta, Edna Souza. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Amigos, acabamos de falar dela, venha pra cá, a 

nossa diretora do Procon, uma das pessoas mais respeitadas e queridas do 

Paraná, Claudia Silvano. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos 

chamar para que venha à frente agora, Edu Chociay. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Na sequência, Eduardo Scola. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Deputada Flávia Francischini, que é a Presidente da Sessão, 

acompanhando conosco de perto, cumprimentando aqui também os nossos 

amigos que integram o Gabinete da Deputada Flávia Francischini. Na sequência, 

o Erison dos Santos da Silva. Parabéns pelo trabalho desenvolvido, pelos muitos 

seguidores. O Erison que foi entrevistado aqui pelo pessoal da TV Assembleia. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, pessoal, convidar 



 

 

aqui, do @PretoSou, Ewerton Lourenço. Parabéns pelo trabalho realizado, pela 

visibilidade que proporciona também do @PretoSou. Elegantíssimo o nosso 

Ewerton Lourenço, descoladíssimo sempre. (Procedeu-se à entrega da Menção 

Honrosa.) Deputado, convidar para que venha à frente receber o seu abraço 

afetuoso e a homenagem, Fabbi Cunha. Você é uma querida. Parabéns pelo 

trabalho! Ela foi a primeira a chegar aqui, uma queridíssima. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, chamamos Fernanda Cabral. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Amigos e amigas, vamos chamar 

agora a influenciadora digital, inclusive ela trabalha com o nosso Deputado 

Ricardo Arruda, mas também ela é jornalista, ela é uma influenciadora, é uma 

queridíssima amiga, a Lisley Chiquini. Parabéns à Lisley. (Procedeu-se à entrega 

da Menção Honrosa.) Na sequência, chamamos a Fernanda Fogaça. A Fernanda 

Fogaça vem à frente com seus esvoaçantes cabelos vermelhos, elegantíssima 

também. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Amigos e amigas, 

chamamos para que venha à frente receber a sua homenagem Gabriela 

Bragança. Parabéns, Gabi! (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na 

sequência, do @ComerEmCuritiba, chamar o Gianlucca Rodrigues Roldan. O 

Gianlucca que nos traz grandes dicas e orientações também. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Vamos chamar agora a Giovanna Fagundes. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Meninos e meninas, piás e gurias, 

do @Guriah_Curitibana, a guria curitibana Ana Paula Demetrio. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, do Clone, Henrique Grosse. 

Parabéns ao querido Henrique pelo trabalho realizado, pelos inúmeros 

seguidores. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, amigos 

e amigas, mencionado aqui até pelo nosso Vereador Alexandre Leprevost, do 

@NextLevelDJ1, o Ilan Kriger. Está aí o Ilan Kriger também, do bom combate, das 

notícias boas do @NextLevelDJ1. Parabéns ao Ilan Kriger, recebendo a 

homenagem proposta pelo Deputado Ney Leprevost da Assembleia Legislativa do 

Paraná. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, vamos 

chamar, do @AtualizaCuritiba, Isabela Lee. (Procedeu-se à entrega da Menção 



 

 

Honrosa.) Vamos chamar agora, do @Plantao190, João Carlos Frigério. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos chamar, do 

@CuritibaInclusiva, Isadora Castro. Ela está com a família. Olha que família 

abençoada da Isadora Castro, com o esposo e os meninos, as crianças 

acompanhando também. Parabéns à Isadora Castro, do @CuritibaInclusiva. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos chamar agora, João 

Prospiter. Alô, João! Boa noite! O João está aí conosco? Acho que o João não 

pôde permanecer aqui conosco. Vamos deixar ali do lado e ele vai receber 

oportunamente. Na sequência, do @PapelEmoeda, a Katherine Fontinelly 

Bittencourt. Elegantíssima também a Katherine Fontinelly Bittencourt, do 

@PapelEmoeda, recebendo os cumprimentos. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Vamos receber agora Larissa Cunha, influenciadora de 

Curitiba, do Paraná e do Brasil, para receber os cumprimentos do Deputado Ney 

Leprevost e do nosso Vereador Alexandre Leprevost. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Na sequência, do @CuritibaNoMundo, vamos chamar para 

que venha à frente a Lidiane Cristina Arnold. Parabéns, Lidiane! Ela vem com a 

família também. Olha que família abençoada! Muitos seguidores e seguidoras que 

acompanham a Lidiane Cristina Arnold são homenageados também, pode ter 

certeza, não é, Lidiane? (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na 

sequência, já peço que venha à frente, Lu Rech. Deputado Ney, por falar em 

elegância, olha aí a Lu. Olha a Lu na passarela. Venha para frente, Lu. Boa noite, 

queridíssima Lu Rech, para receber os cumprimentos e a homenagem do 

Deputado Ney Leprevost, o abraço afetuoso do Vereador Alexandre Leprevost. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos chamar agora, integrante 

da Mesa, nosso querido Lucas Rocha, da Rede Massa. Lucas, sempre que 

falamos de você, não é, Deputado Ney, V.Ex.a mencionou aqui, é impossível não 

lembrar do seu pai, um queridíssimo. Deus o mantenha ao seu lado direito. Está 

certo? Nós sempre pensamos nele com muito carinho, um dos maiores 

comunicadores do Brasil, e você segue a linha. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Chamamos agora o Lucas Santi. Está aí o Lucas Santi, para 



 

 

receber os cumprimentos do Deputado Ney Leprevost e do Vereador Alexandre 

Leprevost, para fazer as fotos nesta noite especial em homenagem aos 

influenciadores digitais do Paraná. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) 

Na sequência, venha para a frente, Madu Franco. Está aí a Madu Franco para 

receber também os cumprimentos e a homenagem proposta pelo Deputado Ney 

Leprevost. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, chamar 

um querido amigo, Marcelo Rumor, influenciador digital e liderança do Litoral. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, do 

@oquefazercuritiba, Mariah Luz. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) 

Na sequência, do @curitibamilgraus, chamar o Guilherme, que recebe em nome 

do Marlon Ramos. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, 

vamos chamar Max Porto. O Max Porto que é um querido, conhecido nacional e 

internacionalmente. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, 

chamamos para que venha à frente, do @seuguiacuritiba, Melina Lee. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, do 

@micheleparentemaquiagem, Michele Parente. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Na sequência, do @rolescuritiba, Natália Bianchini. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos chamar agora Pablo Vaz. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, convidamos a 

Patrícia Schneider Machado. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) 

Chamamos agora a Pietra Silvestri. A Pietra que esses dias esteve conosco aqui 

em uma audiência pública, Deputado Ney, e deu um show. Parabéns sempre à 

Pietra, e a família querida, porque a mamãe também é influenciadora digital. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Chamamos, do @pretosmelanina, 

Roberto Rosa Junior. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Chamamos 

agora, amigos e amigas, senhoras e senhores, o Igor José Ogar. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Chamamos na sequência, do @curitibahonesta, Nil 

Almeida. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Chamamos agora, do 

@CuritibaCool, Tárcia Silva Rodrigues. (Procedeu-se à entrega da Menção 

Honrosa.) Na sequência, convidamos para que venha à frente o Thiago de 



 

 

Almeida e Alvarenga. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na 

sequência, do @ArrasaCuritiba, Thiago Teodoro. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Chamamos para que venha à frente agora, Titcho Looper. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, Vitor Bourguignon. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, para finalizar, do 

@boanoitecuritiba, Wagner Alcantara. (Procedeu-se à entrega da Menção 

Honrosa.) 

Agora, Deputado Ney, convido V.Ex.ª a retornar à Mesa de Honra, bem como o 

Vereador Alexandre Leprevost. Mais dois ou três minutos, que é o tempo de o 

Deputado Ney fazer a conclusão e fazermos uma foto com todos. Vamos devolver 

a palavra ao Deputado Ney Leprevost. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Valter, para finalizar, quero dizer 

que esta noite está sendo muito emocionante. Quero renovar meu agradecimento 

a você, a toda a equipe do Cerimonial da Assembleia Legislativa, que hoje se 

superou. Quero agradecer também aos seguranças da Assembleia Legislativa, 

que são muito profissionais e muito gentis com os convidados. Agradeço-os na 

pessoa do nosso Cel. Seleti. Também quero agradecer de modo muito especial à 

minha amiga Deputada Flávia Francischini, que salvou a pátria aqui hoje, caiu do 

céu! Muito obrigado, Flávia, de coração! Senão ficaríamos sem Presidente na 

Mesa. Agradecer à equipe do gabinete. Tenho que agradecer à Nani, que se 

esforçou muito, à Cibele, à Carla, ao Luiz Guilherme, ao Gustavo, ao Rodrigo, ao 

Pires e ao Pedro também. Tem mais alguém do gabinete ainda? A Pity. E, Pedro, 

precisamos dessas fotos amanhã cedinho no Facebook, combine com o Rodrigo, 

porque o pessoal vai querer pegar as fotos. Então, lá na página do Face 

amigoneyleprevost, por gentileza, disponibilize as fotos. E vou pedir também para 

o nosso fotógrafo oficial da Assembleia Legislativa, o Valdir Amaral, que também 

vai disponibilizar as fotos. Já estão? Vou levar você para a minha equipe, desse 

jeito! A equipe faz tudo com amor, com dedicação, buscando sempre o melhor, 

então tenho que ser grato a todos eles. E obrigado a vocês que usam as redes 



 

 

sociais para fazer o bem. Hoje homenageamos aqui os influenciadores digitais do 

bem. Não compactuamos com fake news, não compactuamos com injúria, com 

calúnia e com difamação. Estamos ao lado de vocês que sabem utilizar os 

instrumentos digitais para ajudar o próximo, para divulgar a amada Curitiba e esta 

nossa terra maravilhosa que é o Paraná. Então, muito obrigado a vocês. 

Parabéns para vocês e que Deus continue abençoando cada uma e cada um de 

vocês. Muito obrigado. É com você para o encerramento, Valter. (Aplausos.) 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Deputado Ney, agradecemos a presença das 

autoridades, dos familiares e dos amigos dos nossos homenageados, dos 

telespectadores da TV Assembleia em todo o Estado do Paraná, da imprensa, 

bem como de todos que compareceram, honrando e dignificando o Poder 

Legislativo Estadual Paranaense. Está Sessão Solene está encerrada. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão Solene realizada no Plenário do Centro Legislativo Presidente Aníbal 

Khury, iniciada às 19 horas.) 


